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Melyek az általatok a kidolgozott koncepció fő céljai? Miben volt nézetletérés a többi szervezettel?

A tűzvédelem és a tűzmegelőzés helyzete közvetlenül az építőipart, az ingatlan fejlesztőket érinti. Ezek 

egységes (ÉVOSZ, IFK, LITT) véleménye / tapasztalata az, hogy a legtöbb építmény típusnál a tűzvédelem 

megállapításai, a tűzmegelőzés jogi és eljárási környezete bizonytalanságot, több eseteben versenyképességi 

hátrányt jelent. 

Ezek régen ismert feszültségek. Az újdonság az, hogy most egy erős érdekérvényesítési képességgel 

rendelkező csoport kezdeményezte a változtatást. A közös véleményünk szerint a helyzet feloldása csak a 

tűzvédelem modernizációján keresztül történhet.

A modernizáció az a környezet, amelyben a tűzvédelmi igényekről folyamatos és valós társadalmi egyeztetés 

folyik, a tűzmegelőzés a lényegi kérdések megoldására törekszik és azok szerint képes működni. A tervezők és 

a jóváhagyók ismerik és képesek alkalmazni a korszerű eszközöket, módszereket és megoldásokat. 

Ma a tűzmegelőzés percekben, méterekben, négyzetméterekben gondolkodik (meg, hogy mi megbízhatóbb). 

Szerintünk a lényegi kérdések mások. Mi a biztonság, ki dönti el a szükséges biztonsági szinteket? Mi a 

szükséges minőség, az hogyan biztosítható? Mi a tényleges kockázat egy adott helyen, adott időben?

A modernizáció nem az OTSZ előírásainak könnyítése, hanem egy más, egy új gondolkodásmód! 
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Szerinted a tűzvédelmi mérnöki munka még nem emelkedett a többi szakági mérnöki munka 

szintjére. Mivel indokolod ezt az álláspontodat? 

• Nincs önálló tűzvédelmi mérnök képzés, amelyik a korszerű technológiák és módszerek alkalmazására 

képez.

• Nincs olyan tűzlabor, amelyben a tervezőknek és a hatóságnak korszerű technológiákat, megoldásokat valós 

méretű tűztesztekkel lehet bemutatni, K+F tevékenységet lehet végezni akár nemzetközi 

együttműködésben.

• Az országban 39 szervezet adhat tervezői jogosultságot és nincs betartandó kompetencia követelmény.

• A tervezés az OTSZ és a TVMI-k előírásai alapján történik. Nincs kockázat elemzés, nincs tűzterhelés 

számítás, a tűzvédelmi és építésügyi szabályozások elkülönültek.

• Az eltérési eljárások időben és eredményben előre nem meghatározhatóak. Az alapelv: ha egy vélt 

működésű biztonsági szinten könnyítünk, akkor egy másikon szigorítunk.

De… jövőre újraindul a tűzvédelmi mérnökképzés, a korszerű tervezési módszerek csírája már 

meghonosodott (CFD szimulációk) (bár a hátrányok miatt sok kérdőjellel), a TVMI bevezetése jó ösvény lehet 

az angolszász szabályozási környezet irányába, 

és… a BM OKF küzdelmek után és kompromisszumokkal, de befogadta az ÉVOSZ – IFK első javaslatcsomagját.
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Mi kellene ehhez szerinted? Miben látod a rossz kompromisszumokat? (Jogosultság, 

kompetencia?)

Megfelelő képzés

amelynek az eredményeként a tervezők, projektvezetők, beüzemelők, műszaki ellenőrök, felelős műszaki 

vezetők tudják mivel foglalkoznak, mi a feladatuk, milyen folyamatokban vesznek részt, az engedélyező 

hatóság szakemberei megfelelően képzettek a korszerű tervezői munkában való részvételhez.

Megfelelő minőségbiztosítás

amely nem nélkülözhető a tervezésben, kivitelezésben és üzemeltetésben.

Egyértelmű és számon kérhető jogosultsági és kompetencia követelmények és azok betartása

hogy ne 39 szervezet adjon jogosultságot, legyenek egyértelmű kompetencia követelmények és legyen aki 

számon is kéri azokat.

Korszerű jogszabályi és eljárási környezet

Amelyikben a korszerű, önálló tűzvédelmi tervezői munka lehetővé válik és amelyben elválnak egymástól 

a jogalkotói, a hatósági, a jogosultsági és a képzési rendszerek és a hatósági eljárások egyértelműek és 

egyenértékűek.
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Hogyan harmonizálhatók az építészeti,- tűzvédelmi,- és versenytényezők? 

A harmonizáció elkezdődött! 

A tűzvédelem meghatározó ügyfelei – a fejlesztők, az építők – elfogadták egy modernizációs folyamat 

szükségességét, amiben nekik is fontos feladataik vannak.

A BM OKF kompromisszumokkal ugyan, de befogadta a tűzvédelem meghatározó ügyfelei által első 

lépéseként készített módosítási javaslatok nagy részét. 

A tűzvédelem meghatározó ügyfelei jól megfogalmazott igényeikkel beléptek a társadalmi egyeztetésbe.

A harmonizáció – a modernizációs folyamat – nagy lehetőség. Több éves munkát jelent, amelynek az első 

lépéseit tettük meg.


